

影事圈

玩家长

送票20张看《超体》

吕克·贝松导演，斯嘉丽·约翰逊和摩根·弗里曼主演，懂行的影迷一定知道，这说的是即将上映的科幻片《超体》的阵容。10月22日，《超体》将在长沙放映中国巨幕3D版的点映场，影事圈邀请20名读者前去提前探秘，看看这部目前已在全球拿下4.2亿美元票房的今年最卖座科幻片。

好莱坞女神斯嘉丽·约翰逊是片中当仁不让的主角，影片也一举改变了北美暑期档一向以男性角色为主的格局。片中，斯嘉丽·约翰逊饰演的女孩露西，被犯罪集团在体内植入病毒后，又因意外导致病毒泄漏，命悬一线之际，其大脑潜能被超强开发，从而走上寻找真相、努力自救的道路。 ■记者 吴名慧 实习生 江碧莹

小贴士

时间:10月22日下午3点

地点:长沙银兴乐天影城

报名方式:关注好玩俱乐部公众微信(微信号:HwFunClub),发送“姓名+电话+超体”给我们,即可参与抢票。

“为爱同行”36公里
白岩松:管住嘴迈开腿

上周末,“为爱同行·壹基金2014健行活动”长沙站在梅溪湖公园启动。来自全国各地1800名健行者以及中央电视台主持人白岩松等携手徒步挑战36公里路程,为改善乡村儿童饮水状况筹集善款。

白岩松表示,“很多疾病的出现都跟生活习惯有关。所以‘管住嘴,迈开腿’。”

■实习生 郭丽文 记者 黄煌

恒大星光音乐节
长沙站举行

情歌还是老的好,在上周末落幕的恒大星光音乐节长沙站上显现无遗。当天,朴树、老狼、大张伟、金志文等群星集结橘子洲引万人狂欢,吸引到场人数近3万人次。作为民谣标志性人物的老狼,现场当“谁把你的长发盘起,谁给你做的嫁衣”音乐响起时,便轻而易举地引起了全场万人合唱。 ■记者 黄煌 实习生 郭丽文

罗振宇论互联网转型

近日,“罗辑思维”创始人罗振宇应金鹰955电台之邀,在长沙举行互联网商业转型分享会。互联网时代,无论是媒体、企业还是个人都面临转型,罗振宇认为,外界将互联网仅仅当作一个新的渠道的想法是不准确的,“互联网最大的意义在于对人个体的延伸,万物有灵的时代又回来了。”他称,“反感粉丝经济,互联网时代,商业价值正在回到人身上,有人就有一切。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

长沙办文化茶艺品鉴会

近日,一场主题为“茶艺北辰、品味E街”的文化茶艺品鉴会在北辰三角洲营销中心成功举办,百余名茶文化爱好者与摄影爱好者参加了本次活动。

本次活动分为茶艺香道表演、茶道香道讲座、茗茶品鉴三个部分组成,围绕中国茶文化渊源、发展及现状,介绍了茶的主要分类、茶道的由来及茶道的工具与品茶方法等方面知识。 ■记者 潘梁平

中国翼装侠展翅欲飞

张树鹏明年或将成翼装飞行世锦赛首个中国选手



一个人低着头、背着包,提着箱子从熙熙攘攘的游客身边走过,有条不紊地将翼装飞行的准备用品送到天门山悬崖边上的起跳台。看到这里,你以为他是第三届翼装飞行世锦赛的参赛运动员?如果我们再补充描述,他拥有着亚洲面孔,你就不会误会了。因为在第三届翼装飞行世锦赛中,参赛的“翼装侠”们全都是欧美面孔,而这位帮着“搭台子”的人,便是第一位亮相翼装世锦赛的中国“飞人”张树鹏。

张树鹏(左)与教练在交谈。

在刚刚结束的翼装飞行世锦赛中,张树鹏只是作为观摩嘉宾出现在现场。然而他极有可能作为参赛选手出现在明年的世锦赛上。

不一般的天赋
不一般的速度

在2012年首届翼装飞行世锦赛上,张树鹏从现场感受到了和自己进行了11年的滑翔伞运动不一样的感官刺激,便下定决心要成为一名“翼装侠”。“滑翔伞运动速度慢,一般能飞几个小时甚至十多个小时,翼装飞行更刺激更快。”

跳伞达到200次,才能学高空翼装飞行,最后才是低空跳伞和低空翼装飞行。心动不如行动,就在2013年初,张树鹏便远赴美国亚利桑那州学习跳伞,用不到三个月的时间拿到了学习翼装飞行的许可证。

跳过大楼、桥梁、高山,到现在张树鹏已经进行了

100多次低空定点跳伞,其中包含低空翼装飞行70多次,“在国内跳过北京、浙江、山西、湖北等地,国外跳过意大利、瑞士等国家,印象最深的还是瑞士的少女峰。当时是贴山飞行,距离山岩最近时只有半米。”张树鹏说,“在瑞士训练时,每次上山起跳都是先负重登山,装备背包大概10公斤,就当热身运动了。”

从翼装飞行的普通观众到专业运动员,这段旅程中,张树鹏已经跳了900多次,其中有超过600次是翼装飞行。他的教练詹姆斯·波尔说,两年时间从零基础学到这样的程度,张树鹏已是中国人在这个领域的世界奇迹。

今年“打酱油”
明年或“唱戏”

训练、考核都在国外,需要不少资金,而且国内进行此项运动的人屈指可数,翼装飞行在中国普通百姓眼中还是件“高大上”的运动。

但张树鹏坦言,“这没有高尔夫烧钱。”

张树鹏现在和几个朋友一起在北京组建了一支爱好翼装飞行的小队伍,“中国进行翼装飞行的不超过5人,能够进行低空翼装飞行的不超过2人。我们团队大概有4人,但能低空翼装飞行的只有我一个。我们的近期计划是做一个翼装飞行挑战活动。”

300次翼装低空飞行经历,是参加本次世锦赛的最低门槛,没有达到便不能参加正式比赛,甚至连试飞机会都没有。谈及此,张树鹏的话里透露着遗憾,“这次我把装备都带过来了,但是组委会通知我出于安全考虑,还是不要飞了。”

当被三湘都市报记者问到是否有信心明年作为参赛人员出现在世锦赛上时,他反问道:“你觉得呢?”

当得到肯定的回复之后,这位来自内蒙古的憨厚大小伙笑着说:“我也这么认为。” ■记者 叶竹

张树鹏

张树鹏,出生于1985年,19岁开始进行滑翔伞运动,2011年5月入选中国国家滑翔伞队,曾获得第五届世界滑翔伞锦标赛冠军。2013年1月在美国结束了AFF跳伞课程之后开始了翼装飞行的学习,用了2个半月,创造了学习翼装飞行用时最短的世界纪录,同时成为亚洲翼装飞行技术水平最好的翼装飞行员。

长沙最后主场
湘涛大胜
球迷陈慧连中三场

10月19日,湖南湘涛队在本赛季长沙最后一个主场比赛中表现出色,以3:0大胜升班马青岛海牛队。卡贝萨斯梅开二度,曹国栋头球破门。

两支球队都是冲超无望保级无忧,所以都没有压力。不过,本场比赛湘涛队明显状态更好。

在本报的湘涛竞猜中,仅有唐唯猜中比分,获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛1箱。陈慧和唐树明连续三场猜中胜负,通过抽取,陈慧获得红牛1件和运动水壶1个。

而本轮趣味秒杀问题为:湘涛VS海牛谁最后一个被换上?第86分钟,湘涛换上吴磊,两队用完换人名额。湘涛启用这名年轻球员让球迷始料不及,无人猜中。由极地体育和湘海俱乐部提供的2套JOMA湘涛比赛服下一轮送出。 ■记者 刘涛

麻辣烫

于正炮轰林心如?
“外表白莲花,其实麻辣烫”

赵丽颖被前经纪人直指“脑袋没东西,一下火了就肆无忌惮”,张翰悄悄给粉丝贬低郑爽的微博点赞,连日来娱乐圈骂战风云再起,一直“屹立”其中的于正又怎会甘心寂寞呢?10月20日,于正在芒果TV全新综艺节目《偶像万万碎》中又“发功”了,直言“非常非常讨厌一个人,是台湾的,女性,过气了,又被我做红了”。如此“赤裸裸”的开骂看傻网友,外界猜测于正“骂”的人正是几年前结怨的林心如。

这档被称为《偶像万万碎》的节目号称“要把偶像撕碎”,内容以大尺度爆料

为主。首期节目由于正带着新剧《美人制造》的杨蓉和金世佳做客,遭遇主持人孙骁骁的大尺度拷问——“说出在娱乐圈最讨厌的人”。一开始,于正还回答得相当“矜持”:“我最讨厌所有扮演‘白莲花’其实是‘麻辣烫’的人,就是表面温顺,骨子里两面三刀的那种人。”追问下,于正“原形毕露”,开始口无遮拦连番爆料:“只有一个,非常非常讨厌,女的,台湾的。”被问到此人“红不红”,他则是以不屑表情甩话:“过气了,又被我做红了,然后现在还不知道,应该一般般吧。”至于面对

不喜欢的人,一般怎样相处,于正放话:“简单粗暴地OUT!”

节目视频一出,立刻引发网友围观,好事者联想到于正这些年经常在公开场合称林心如借自己“咸鱼翻身”,猜测于正炮轰的正是这个“老冤家”。不少网友表示看傻眼:“简直是赤裸裸的开骂,不知道林心如会怎么回击。”不过,这也不是于正头一回“祸从口出”了,诸如炮轰佟丽娅放鸽子、暗讽杨幂这些陈谷子烂芝麻都历历在目,更别说琼瑶告他抄袭的官司还正在打了。

■记者 吴名慧